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三条市農業委員会総会議事録

日 時 平成２４年５月１日 午後２時

場 所 三条市役所 本庁舎４階全員協議会室

会議に付した議題

議第 １号 三条市農業委員会会長互選について

議第 ２号 三条市農業委員会会長代理互選について

議第 ３号 三条市農業委員会農政対策部会及び調査部会の設置について

議第 ４号 三条市農政対策協議会委員の推薦について

議第 ５号 三条市農業再生協議会委員の推薦について

議第 ６号 農地・水・環境保全向上対策三条地域協議会委員の推薦につい

て

議第 ７号 三条市環境審議会委員の推薦について

議第 ８号 三条市食育推進及び農業振興審議会委員の推薦について

議第 ９号 三条市農業委員会だより編集委員会委員の推薦について

議第１０号 三条市農業者年金加入推進部長、副部長の推薦について

その他

出席委員 ３５名

１番 大 桃 伸 之 委員 ２番 鶴 巻 純 一 委員

３番 清 水 栄 委員 ４番 村 井 善一郎 委員

５番 熊 倉 睦 委員 ６番 捧 譽 委員

７番 阿 部 眞佐雄 委員 ８番 刈 屋 一 夫 委員

９番 佐 藤 満 委員 １０番 金 子 純 一 委員

１１番 内 山 清 委員 １２番 大 竹 一 雄 委員

１３番 武 石 栄 二 委員 １４番 村 山 佐喜雄 委員

１５番 山ノ内 正 委員 １６番 大 竹 正 信 委員

１７番 廣 川 哲 也 委員 １８番 田 邉 稔 委員

１９番 五十嵐 俊 雄 委員 ２０番 坂 井 和 弘 委員

２１番 森 山 昭 委員 ２２番 野 水 敏 秋 委員

２３番 野 崎 文 夫 委員 ２４番 髙 山 博 委員

２５番 佐 藤 裕 雄 委員 ２６番 阿 部 新一郎 委員

２７番 星 野 英 治 委員 ２８番 藤 田 吉 則 委員

２９番 渡 邉 一 英 委員 ３０番 原 正 利 委員

３１番 小 師 勉 委員 ３２番 目 黒 伸 一 委員
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３３番 山 田 佳 典 委員 ３４番 蒲 澤 正 委員

３５番 小 林 六 一 委員

欠席委員 なし

農業委員会等に関する法律第２１条第１項ただし書きにより出席した者

三 条 市 長 國 定 勇 人

あいさつ（自己紹介）のため出席した者

経 済 部 長 長谷川 正 実

農 林 課 長 大 山 強 一

職務のため出席した事務局職員

事 務 局 長 大 坂 純 司

事 務 局 次 長 渡 邊 博 之兼 農 地 係 長

副 参 事 麦 倉 政 勝兼経営基盤係長

農 地 係 主 任 堀 江 定 昭

農業委員会主任 高 橋 雅 子

午後２時００分 開会及び開議

（午後２時００分 三條新聞社傍聴）

事務局（大坂事務局長）

それでは、これより委員会を始めさせていただきたいと思います。

本日はご多忙のところご参集いただきまして、まことにありがとうございます。しば

らくの間司会をさせていただきます農業委員会事務局長の大坂と申します。よろしくお

願いいたします。

ただいまの出席は、在任委員３５名のところ全員が出席でございます。定刻となりま

したので、これより開会させていただきたいと思いますが、いかがでしょうか。

（ 異議なし」の声あり ）「 。

事務局（大坂事務局長）

ご異議がないと認められますので、開会をさせていただきます。

会議に先立ちまして、本日の互選会の招集者であります三条市長よりごあいさつを申

し上げますので、よろしくお願いいたします。

市長（國定勇人）

改めまして皆さんこんにちは。三条市長の國定でございます。

本日は、三条市農業委員会の一般選挙後ということでもありまして、初めての総会と

いうことでご参集をお願い申し上げましたところ、ご多用中にもかかわりませず、ご出
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席をいただきまして、まことにありがとうございます。

また、このたびの選挙で当選をされました委員各位におかれましては、まことにおめ

でとうございます。心からお祝いを申し上げたいと思います。また、推薦により就任を

されました委員の皆様方を含めまして、これから先の三条市の農政の進展のためにぜひ

とも力添えを、そしてご尽力をいただきますことを心からお願いを申し上げる次第でご

ざいます。

本日の三条市農業委員会総会におきましては、会長、そして会長代理を互選をいただ

くための重要な総会だということでもございます。これから先の３年間、三条市農業委

員会の代表を決めていただくとともに、さきに申し上げましたそれぞれの選挙、あるい

は推薦によって委員になられました皆様方とどんな形であれ、やはり一丸となって前に

進んでいく必要があろうというふうに思っているところでございます。

今現下この農業基盤、農業行政をめぐる状況につきましては、国内外問わずいろんな

目まぐるしい課題が山積をする一方でございます。そうした中にあっても、三条市の農

業基盤をより力強いものにしていく必要があるわけでございまして、これもひとえに農

業委員会の委員の皆様方のこれから先の力添え次第であろうというふうに思っていると

ころでございます。大いに期待を申し上げる次第でございます。私も一般行政の長とい

う立場から、皆様方とぜひとも手をとりながら前に進んでいくべく、微力ながらであり

ますけれども、力添えをしていきたい、それにつきましては本日この場でお誓いを申し

上げてまいりたいなというふうに思っているところでございます。

本日の互選会は、法律や規則によりましてこれから選出される議長さん、あるいは互

選管理人の皆様方から進めていただくことになるわけでございますが、厳正かつ円滑に

互選会が運営されますことを切にお願いを申し上げながら、農業委員会初となります総

会冒頭のごあいさつとさせていただきたいと思います。本日はどうかよろしくお願い申

し上げます。ありがとうございました。

事務局（大坂事務局長）

それでは、本日の会議は農業委員会委員一般選挙後の最初の農業委員会総会でありま

す。会長及び会長代理を互選していくために招集された総会でございます。そこで、本

、 、日の議長でございますけれども 三条市農業委員会会長等互選規程第６条によりますと

出席者の最年長者を議長に充てるということになっております。出席者の中で最年長者

は髙山博委員であります。髙山委員より会長が決まるまでの間、議長を務めていただき

たいと思いますが、これにご異議はございませんでしょうか。

（ 異議なし」の声あり ）「 。

事務局（大坂事務局長）

ご異議がないと認められますので、それでは髙山委員、議長席にご着席お願いしたい

と思います。

（臨時議長 髙山 博委員議長席に着く）

事務局（大坂事務局長）

それでは、市長公務がございまして、ここで退席をさせていただきますので、よろし
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くお願いいたしたいと思います。

市長（國定勇人）

よろしくお願い申し上げます。

（午後２時０７分 國定市長退室）

臨時議長（髙山 博委員）

ただいま紹介いただきました髙山でございます。互選会の議長を務めさせていただき

ますが、皆さんのご協力を切にお願いいたします。ここで座らせていただきます。

本日は、一般選挙後最初の総会でございますので、まず議席を定めたいと存じます。

委員の議席につきましては、三条市農業委員会会議規則第７条の規定によりますと、一

般選挙後の最初の会議において、あらかじめくじで定めるとなっておりますので、くじ

で定めることとしたいと思いますが、これに異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり ）「 。

臨時議長（髙山 博委員）

それでは、異議ないものと認め、現在着席されております机の上の番号の１番から順

に、受け付けのときにもらった番号札と引きかえにくじを引いていただきます。

これから引いてもらいますくじの番号が正式な議席番号となります。全員がくじを引

いて議席が決まりましたら、お手元にありますご自分の会議資料等を持ってそれぞれの

議席番号のところに着席をお願いいたします。

（くじを引く ）。

臨時議長（髙山 博委員）

議席は定まりましたでしょうか。

それでは、議席番号を報告する前に、名簿作成の都合上、しばらく休憩いたします。

（午後２時２０分から午後２時４４分まで休憩）

臨時議長（髙山 博委員）

それでは、会議を再開いたします。

それでは、議席番号について報告いたします。

事務局から報告してください。

事務局（大坂事務局長）

（事務局より議席番号について報告）

臨時議長（髙山 博委員）

以上のように議席番号が決まりました。

、 。それでは 会議に入ります前にそれぞれの委員から自己紹介をいたしたいと存じます

自己紹介は、議席番号の順にお願いいたします。

それでは、１番からお願いいたします。

１番（大桃伸之委員）

三条市三貫地から参りました大桃伸之と申します。またこれから農業委員会に参加さ

せていただき勉強したいと思いますので、どうぞよろしくお願いします。一生懸命頑張

りたいと思います。
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２番（鶴巻純一委員）

２番、三条地区の鶴巻純一です。在職２５年目にもうすぐなるのですけれども、隣の

大桃委員同様新人のつもりで頑張りますので、よろしくお願いします。

３番（清水 栄委員）

農協推薦で来ました清水栄であります。出身は下田であります。よろしくお願いいた

します。

４番（村井善一郎委員）

三条地区の村井善一郎といいます。よろしくお願いします。

５番（熊倉 睦委員）

下田地区、熊倉睦といいます。皆さん、よろしくお願いいたします。

６番（捧 譽委員）

三条市北入蔵に住んでいます捧譽と申します。通称高橋ということで今まで通してき

ました。１年生でございますので、よろしくお願いします。

７番（阿部眞佐雄委員）

７番です。下田地区の上大浦、阿部眞佐雄です。よろしくお願いします。

８番（刈屋一夫委員）

８番、旧下田地区長沢の刈屋一夫です。よろしくお願いします。

９番（佐藤 満委員）

９番、佐藤満です。下田地区笹岡農業委員代表といたしまして２期目を務めさせてい

ただきます。皆さん、よろしくお願いいたします。

１０番（金子純一委員）

栄地区蔵内の金子です。よろしくお願いします。

１１番（内山 清委員）

栄地区矢田の内山清といいます。１年生でございますので、一生懸命頑張りたいと思

います。よろしくご指導お願いします。

１２番（大竹一雄委員）

下田地区、大竹一雄です。よろしくお願いします。

１３番（武石栄二委員）

このたび議会から推薦されてきました武石と申します。出身は下田でございます。よ

ろしくお願いいたします。

１４番（村山佐喜雄委員）

１４番、旧栄地区で唯一の牛飼いです。よろしくお願いします。

１５番（山ノ内 正委員）

１５番、山ノ内です。旧栄地区です。よろしくお願いいたします。

１６番（大竹正信委員）

下田地区、大竹正信です。２期目になります。よろしくお願いします。

１７番（廣川哲也委員）

三条市金子新田、新人の廣川です。よろしくお願いします。
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１８番（田邉 稔委員）

１８番、三条地区の井栗、田邉稔です。よろしくお願いいたします。

１９番（五十嵐俊雄委員）

１９番、三条地区塚野目でございます。五十嵐でございます。よろしくお願いいたし

ます。

２０番（坂井和弘委員）

２０番、坂井和弘です。旧下田地区八十里越の玄関口です。よろしくお願いします。

２１番（森山 昭委員）

２１番、議会推薦の森山でございます。出身は栄です。よろしくお願いします。

２２番（野水敏秋委員）

２２番、旧三条の下須頃、野水です。ひとつよろしくお願いいたします。

２３番（野崎文夫委員）

２３番、林町の野崎です。よろしくお願いいたします。

２５番（佐藤裕雄委員）

２５番、下田地区の佐藤裕雄です。よろしくお願いします。

２６番（阿部新一郎委員）

２６番、旧栄地区出身の阿部でございます。新人でございますが、よろしくお願いい

たします。

２７番（星野英治委員）

２７番、栄地区の千把野新田の星野英治です。初めてなので、何にもまだわからない

ので、皆さんのご指導、ご鞭撻をお願いしたいと思います。よろしくお願いします。

２８番（藤田吉則委員）

２８番、三条市月岡の藤田吉則です。よろしくお願いします。

２９番（渡邉一英委員）

２９番、三条地区保内から来ました渡邉です。よろしくお願いします。

３０番（原 正利委員）

３０番、原正利と申します。栄町から来ました。年はとっていますけれども、初めて

なもので、ひとつよろしくお願いいたします。

３１番（小師 勉委員）

３１番、旧栄帯織から参りました小師と申します。よろしくお願いいたします。

３２番（目黒伸一委員）

３２番、土地改良推薦の下田土地改良区の目黒です。よろしくお願いします。出身は

。 、 。北五百川でございます 今カタクリの盛りですので 見に来ていただきたいと思います

よろしくお願いします。

３３番（山田佳典委員）

３３番、三条地区の山田佳典です。三条地区の一番外れのほうの井戸場というところ

に住んでいます。１年生です。よろしくお願いいたします。

３４番（蒲澤 正委員）
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３４番、下田地域の蒲澤正です。新人ですので、よろしくご指導お願いします。どう

ぞよろしくお願いします。

３５番（小林六一委員）

３５番、旧栄の福島新田、小林と申します。よろしくお願いいたします。

臨時議長２４番（髙山 博委員）

。 。 。共済推薦で参っております髙山と申します 栄地区です よろしくお願いいたします

次に、農業委員会に関係します市の職員を紹介いたします。経済部長、農林課長をご

紹介いたします。

それでは、経済部長、農林課長、自己紹介をお願いいたします。

経済部長（長谷川正実）

お疲れさまでございます。三条市経済部の部長を務めております長谷川と申します。

よろしくお願い申し上げます。先ほど市長が冒頭のあいさつでも申し上げられましたと

おり、日本の農業行政の大きな転換点に直面をしているものというふうに考えておりま

す。そんな中であればこそ、なおさらしっかりと農業行政、事務執行に当たってもらい

たいと考えておりますので、委員の皆様方にはよろしくご指導とご協力をお願いを申し

上げます。よろしくお願いいたします。

農林課長（大山強一）

こんにちは。三条市経済部農林課長の大山強一と申します。この４月より農林課長と

いうことで参りました。何分農業行政につきましては初めての経験でございまして、皆

様方のご協力なしでは進まないものと考えております。農林振興ということで努力して

、 。まいりますので 皆様方のお力添えをよろしくお願い申し上げましてあいさつとします

どうぞよろしくお願いします。

臨時議長（髙山 博委員）

続きまして、農業委員会事務局職員を紹介いたします。

事務局（大坂事務局長）

この４月から農業委員会に配属になりまして１カ月たちました。まだふなれではござ

いますけれども、皆様のご指導をいただきながら務めてまいりたいと思いますので、よ

。 。 。ろしくお願いいたします 事務局長の大坂純司と申します よろしくお願いいたします

それでは、私のほうから職員のほう紹介させていただきます。

次長兼農地係長の渡邊博之でございます。

事務局（渡邊事務局次長兼農地係長）

渡邊でございます。

事務局（大坂事務局長）

続きまして、副参事兼経営基盤係長の麦倉政勝です。

事務局（麦倉副参事兼経営基盤係長）

麦倉です。よろしくお願いします。

事務局（大坂事務局長）

主任の堀江定昭です。
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事務局（堀江農地係主任）

堀江です。よろしくお願いいたします。

事務局（大坂事務局長）

主任の高橋雅子でございます。

事務局（高橋農業委員会主任）

高橋です。よろしくお願いします。

事務局（大坂事務局長）

以上５人で事務局をやっておりますので、皆様のまたご指導をよろしくお願いいたし

たいと思います。ありがとうございました。

臨時議長（髙山 博委員）

それでは、それぞれの自己紹介が終わりましたところで、休憩といたします。

（午後２時５４分から午後３時０５分まで休憩）

（午後２時５４分 長谷川経済部長、大山農林課長退室）

臨時議長（髙山 博委員）

再開いたします。

ただいまより平成２４年一般選挙後の最初の三条市農業委員会を開会いたします。

議事録署名委員を指名します。１番、大桃委員、３５番、小林委員、両名を指名しま

すので、よろしくお願いいたします。

臨時議長（髙山 博委員）

これより議第１号『三条市農業委員会会長互選について』並びに議第２号『三条市農

業委員会会長代理互選について』を一括上程いたしたいと思いますが、ご異議ございま

せんか。

（ 異議なし」の声あり ）「 。

臨時議長（髙山 博委員）

異議なしと認めます。

それでは、議第１号並びに議第２号を一括上程いたします。

なお、互選については、三条市農業委員会会長等互選規程第７条の定めるところによ

り、互選管理人１人を定め、互選に関する事務を管理執行してもらうことになっており

ますが、その定め方についてお諮りをいたします。互選管理人をどのように決めたらよ

ろしいでしょうか。

（ 議長一任」の声あり ）「 。

臨時議長（髙山 博委員）

議長一任の声がありますので、議長からご指名申し上げたいと存じますが、ご異議ご

ざいませんでしょうか。

（ 異議なし」の声あり ）「 。

臨時議長（髙山 博委員）

異議なしと認めます。
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よって、議長から指名いたします。

互選管理人に２番、鶴巻純一委員を指名いたします。鶴巻委員は、互選管理人の席に

着席願います。

互選管理人（鶴巻純一委員）

ただいま互選管理人に指名をいただきました鶴巻純一でございます。何回か互選管理

人をやっておりますが、３年前でございますので、円滑な運営には委員諸兄のご協力が

必要でございます。何分よろしくお願いを申し上げます。座らせていただきます。

それでは、まず会長の互選を行います。互選の方法についてお諮りをいたします。三

、 、条市農業委員会会長等互選規程第８条から同第１１条までの規定により 投票にするか

または同規程第１２条の規定による指名推選にするか、いずれの方法によったらよろし

いかお諮りをいたします。

なお、指名推選で互選を行う方法に全員の方がご異議なければ指名推選の方法により

たいと存じますが、一人でも投票という声があれば投票の方法によることになります。

いかがいたしましょうか。どうぞ。

１４番（村山佐喜雄委員）

指名推選の方法でお願いしたいと思います。

互選管理人（鶴巻純一委員）

ただいま指名推選でという声がございました。三条市農業委員会会長等互選規程第１

２条の規定による指名推選とすることにご異議ございませんか。

（ 異議なし」の声あり ）「 。

互選管理人（鶴巻純一委員）

それでは、全員異議ないものと認め、会長の互選につきましては指名推選の方法によ

ることに決定をいたします。

次に、会長代理の互選方法を投票か指名推選のいずれの方法によるかお諮りをいたし

ます。どうぞ。

１４番（村山佐喜雄委員）

指名推選でお願いしたいと思います。

互選管理人（鶴巻純一委員）

ただいま指名推選でという声がございました。会長と同じく会長代理の互選について

も指名推選で互選を行うことに決定をいたしてよろしいでしょうか。

（ 異議なし」の声あり ）「 。

互選管理人（鶴巻純一委員）

全員異議がないものと認め、会長代理の互選につきましても指名推選の方法によるこ

とに決定をいたします。

続いて、指名すべき会長及び会長代理を選考する選考委員の指名につきましてお諮り

。 、 、 、 、 、をいたします 選考委員は 三条 栄 下田の３地区からおのおの３名 計９名として

各地区３名の指名はそれぞれの地区の委員の間で協議していただいて、その結果を互選

。 、管理人に報告いただきたいと思います それぞれの地区から報告のございました各３名
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計９名の委員の方を選考委員に指名することにしたいと存じますが、ご異議ございませ

んか。

（ 異議なし」の声あり ）「 。

互選管理人（鶴巻純一委員）

全員異議がないものと認め、これより地区別に選考委員各３名、計９名の方を決めて

いただきますので、その間しばらく休憩をとっていただきますよう議長にお願いをいた

します。

臨時議長（髙山 博委員）

互選管理人から要請がありますので、しばらく休憩いたします。

（午後３時１０分から午後３時１２分まで休憩）

臨時議長（髙山 博委員）

互選管理人より要請がありますので、会議を再開いたします。

互選管理人（鶴巻純一委員）

各地区３名の選考委員の方が決まりましたので、選考委員の指名をいたします。

三条地区です。４番、村井善一郎さん、１９番、五十嵐俊雄さん、２８番、藤田吉則

。 、 、 、 、 、 、 。さん 栄地区 １０番 金子純一さん １４番 村山佐喜雄さん ３１番 小師勉さん

下田地区、５番、熊倉睦さん、８番、刈屋一夫さん、１２番、大竹一雄さん。以上９名

の方々を指名いたします。

これより別室におきまして選考委員会を開催していただくため、その間しばらく休憩

をとっていただきますよう議長にお願いをいたします。

、 、 。なお 別室は第１委員会室を用意してございますので よろしくお願いをいたします

臨時議長（髙山 博委員）

互選管理人から要請がありますので、しばらく休憩いたします。

（午後３時１８分から午後３時２１分まで休憩）

臨時議長（髙山 博委員）

互選管理人より要請がありますので、会議を再開いたします。

互選管理人（鶴巻純一委員）

選考委員会が終わったという報告がございました。

それでは、選考の結果報告を選考委員の代表の方からお願いをいたします。

選考委員長（五十嵐俊雄委員）

それでは、選考委員会の報告をさせていただきます。

選考委員会でそれぞれ会長、会長代理につきましては、全員で慎重審議の結果、会長

に２３番、野崎文夫委員、会長代理に２０番、坂井和弘委員を推薦することにいたしま

したので、ここでご報告をいたします。

以上でございます。

互選管理人（鶴巻純一委員）

ありがとうございます。

ただいま選考委員による選考の結果につきましては、会長に２３番、野崎文夫君、会
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長代理には２０番、坂井和弘君を指名推選する旨の報告がなされました。

お諮りをいたします。ただいま選考委員よる指名推選のとおり、会長に２３番、野崎

文夫君、会長代理に２０番、坂井和弘君をそれぞれ当選人とすることにご異議ございま

せんか。

（ 異議なし」の声あり ）「 。

互選管理人（鶴巻純一委員）

全員異議がないものと認め、三条市農業委員会会長には野崎文夫君、会長代理には坂

井和弘君を当選人と決定をいたしました。

以上により、直ちに三条市農業委員会会長等互選規程第１３条、第１４条、第１７条

の規定に基づき所定の手続を行いますので、その間しばらく休憩をとっていただきます

よう議長にお願いをいたします。

臨時議長（髙山 博委員）

互選管理人から要請がありますので、所定の手続を完了するまで、その間しばらく休

憩をいたします。

（午後３時２５分から午後３時４２分まで休憩）

臨時議長（髙山 博委員）

互選管理人より要請がありますので、会議を再開いたします。

互選管理人（鶴巻純一委員）

先ほどの会長及び会長代理の互選結果について、互選規程第１３条、第１４条及び第

１７条の規定による所定の手続を一切完了いたしましたので、報告いたします。

これで互選管理人の職務は終了をいたしました。スムーズな進行につきまして委員諸

兄のご協力に感謝申し上げまして、職を解かせていただきます。ありがとうございまし

た。

臨時議長（髙山 博委員）

ただいま互選管理人から報告のとおり、会長に野崎文夫君、会長代理に坂井和弘君、

それぞれ就任されました。

これより直ちに会長は議長席に着席の上、就任のあいさつをお願いいたします。

なお、互選会の議長は以上をもちまして退任させていただきます。本当にふなれで、

皆さんのご協力に感謝を申し上げます。ありがとうございました。

（午後３時４７分 臨時議長 髙山 博委員退席、会長

野崎文夫委員議長席に着く）

議長（野崎会長）

今ほど指名推選で三条市農業委員会会長を仰せつかった野崎文夫と申します。この上

ない光栄に存じているところでありますが、また会長として責任の重さを切に感じてい

るところであります。

近年の農業、農村をめぐる情勢は、三条市に限らず、農業所得の減少、農業従事者の

高齢化、後継者、担い手不足、そして耕作放棄地の増加など、険しい状況が続いていま

す。このような状況において、地産地消を進めることにより食の安定供給を図り、優良
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農地の確保と有効利用促進、さらに意欲ある農業者への農地集積の推進など、農業委員

。 、 、会の役割は重要となっております このような未熟な私ですが 各委員の皆様のご指導

ご鞭撻を賜りながら、今後３年間委員会運営に当たりたいと思いますので、各委員皆様

のご協力を切に申し上げ、簡単でございますが、会長の就任のあいさつとさせていただ

きます。どうぞよろしくお願いいたします。

引き続き会長代理の就任のあいさつをお願いしたいのですが、その前に委員の皆様に

。 、お諮りをさせていただきます 今後総会において会長代理から私の隣にいていただいて

審議にかかわる問題についていろいろと相談させていただきたいということで、各委員

の皆様から同意を得られれば坂井和弘会長代理から私の隣にいていただきたいと思うの

ですが、いかがでしょうか。

（ 異議なし」の声あり ）「 。

議長（野崎会長）

異議なしということで、坂井和弘会長代理、隣の席に着席をお願いします。

２０番（坂井和弘委員）

ただいまご紹介いただきました坂井和弘でございます。皆様方のご推挙によりまして

会長代理を仰せつかり、身の引き締まる思いでございます。

昨今の農業情勢は混沌としており、さらに厳しさも増しています。農業委員の職務を

認識し、野崎会長を補佐をしながら三条市の農業のために微力ながら尽くしてまいりた

いと思っております。委員皆様のご支援、ご協力を切にお願い申し上げまして、簡単で

はございますが、就任のあいさつにかえさせていただきます。よろしくお願いします。

議長（野崎会長）

せっかくの機会でございますので、この際、急を要する人事案件として議第３号『三

条市農業委員会農政対策部会及び調査部会の設置について 、議第４号『三条市農政対』

』、 『 』、策協議会委員の推薦について 議第５号 三条市農業再生協議会委員の推薦について

議第６号『農地・水・環境保全向上対策三条地域協議会委員の推薦について 、議第７』

号『三条市環境審議会委員の推薦について 、議第８号『三条市食育推進及び農業振興』

審議会委員の推薦について 、議第９号『三条市農業委員会だより編集委員会委員の推』

薦について 、議第１０号『三条市農業者年金加入推進部長、副部長の推薦について』』

を事務局のほうで準備しているようでありますので、これを議事日程に追加したいと思

いますが、よろしいでしょうか。

（ 異議なし」の声あり ）「 。

議長（野崎会長）

異議なしと認め、議事の日程を追加します。

議事の日程の追加分を配付してください。

（追加議案配付）

議長（野崎会長）

それでは、議第３号『三条市農業委員会農政対策部会及び調査部会の設置について』
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上程いたします。

部会ごとの所属委員をどのようにするかでありますが、前回の農政対策部会の構成で

は、選任委員５名全員と選挙委員９人、三条、下田、栄の各地区３名ずつ、合計１４名

でありました。調査部会については、会長を除く全員を第１から第３調査部会までいず

れかに所属してもらうこととし、所属については各部会別に各地区の委員がなるべく平

均に所属するように決定しておりますが、いかがしたらよろしいでしょうか、ご意見を

お願いしたいと思いますが。

（ 一任いたします」の声あり ）「 。

議長（野崎会長）

では、議長一任という声が発生しましたので、これより議第３号『三条市農業委員会

農政対策部会及び調査部会の設置について』を指名することに異議ありませんでしょう

か。

（ 異議なし」の声あり ）「 。

議長（野崎会長）

異議ないと認め、これより指名いたします。

農政対策部会委員、選挙委員９名、選任委員５名、計１４名でございますが、三条地

区、村井善一郎委員、三条地区、野水敏秋委員、三条、藤田吉則委員、栄、村山佐喜雄

、 、 、 、 、 、 、 、 、委員 栄 金子純一委員 栄 小師勉委員 下田 刈屋一夫委員 下田 坂井和弘委員

、 、 、 、 、 、 、 、 、下田 熊倉睦委員 農協 清水栄委員 共済 髙山博委員 土改 目黒伸一委員 議会

森山昭委員、議会、武石栄二委員、以上１４名でございます。

そして、第１調査部会委員は１２名でございますが、三条地区、野水敏秋委員、三条

地区、藤田吉則委員、三条地区、捧譽委員、三条地区、田邉稔委員、栄地区、村山佐喜

雄委員、栄地区、星野英治委員、栄地区、内山清委員、下田地区、坂井和弘委員、下田

地区、大竹正信委員、下田地区、蒲澤正委員、共済、髙山博委員、農協、清水栄委員、

以上でございます。

第２調査部会は、１１名でございますが、三条地区、五十嵐俊雄委員、三条地区、渡

、 、 、 、 、 、 、邉一英委員 三条地区 山田佳典委員 三条地区 廣川哲也委員 栄地区 小師勉委員

、 、 、 、 、 、 、栄地区 山ノ内正委員 栄地区 阿部新一郎委員 下田地区 刈屋一夫委員 下田地区

熊倉睦委員、下田地区、阿部眞佐雄委員、議会、武石栄二委員。

第３調査部会は、１１名でございますが、三条地区、鶴巻純一委員、三条地区、村井

、 、 、 、 、 、 、善一郎委員 三条地区 大桃伸之委員 栄地区 金子純一委員 栄地区 小林六一委員

栄地区、原正利委員、下田地区、大竹一雄委員、下田地区、佐藤満委員、下田地区、佐

藤裕雄委員、議会、森山昭委員、土改、目黒伸一委員、以上のとおり指名いたします。

なお、ただいま指名されました各部会について、農業委員会規則第６条第５項の規定

に基づき、各部会ごとに部会長及び部会長代理の互選をすることになっておりますが、

、 、 、 、せっかくの機会でもあり また当面農地 農政関係の審議が急がれることから この際

各部会の構成を行っていただきたいと思いますが、いかがしたらよろしいでしょうか。

しばらくにして発言がございませんが、異議ないと認めてよろしいでしょうか。
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（ 異議なし」の声あり ）「 。

議長（野崎会長）

異議ないものと認め、そのように取り計らわせていただきます。

それでは、これより各部会における部会長及び部会長代理の互選会をお願いすること

になりますが、各部会の部会長及び部会長代理の互選については、農業委員会規則第６

条第６項の規定に基づき、各部会の構成員の最年長委員が互選管理人の職務を行うこと

になっておりますので、お含みください。

まず最初、農政対策部会の互選会を行っていただくことにしますが、互選会の部屋は

第１委員会室でお願いいたします。また、この後、農政対策部会の互選会終了後、各調

査部会の互選会もお願いいたします。互選会の部屋は、第１調査部会、第１委員会室、

第２調査部会、第２委員会室、第３調査部会は第３委員会でお願いいたします。

なお、各部会の互選会終了後、それぞれの互選管理人は各部会長と部会長代理の氏名

を報告お願いいたします。

それでは、これより休息に入ります。

（午後３時５５分から午後４時００分まで休憩）

議長（野崎会長）

会議を再開します。

それでは、各部会の互選会が終わりましたので、互選結果について、農政対策部会、

第１調査部会、第２調査部会、第３調査部会の順に各部会の互選管理人から報告をお願

いいたします。

では、農政対策部会、お願いいたします。

互選管理人（髙山 博委員）

それでは、報告させていただきます。

、 、 、 、農政対策部会につきましては 全員慎重審議の結果 部会長に２２番 野水敏秋委員

部会長代理に３１番、小師勉委員、同じく５番、熊倉睦委員に決定いたしました。

次に、第１調査部会、報告させていただきます。第１調査部会につきましては、全員

慎重審議の結果、部会長に１４番、村山佐喜雄委員、部会長代理に２８番、藤田吉則委

員に決定いたしました。

以上でございます。

議長（野崎会長）

続きまして、第２調査部会、お願いします。

互選管理人（五十嵐俊雄委員）

それでは、報告させていただきます。

、 、 、 、第２調査部会につきましては 全員で慎重審議の結果 部会長に８番 刈屋一夫委員

部会長代理に１９番、五十嵐俊雄委員に決定いたしました。

以上でございます。

議長（野崎会長）

どうもありがとうございました。



- 15 -

次に、第３調査部会、お願いします。

互選管理人（原 正利委員）

第３調査部会は、部会長、４番、村井善一郎委員、部会長代理、１０番、金子純一委

員に決定しました。よろしくお願いします。

議長（野崎会長）

報告ありがとうございました。

いま一度確認いたします。農政対策部会は、部会長に２２番、野水敏秋委員、部会長

代理、３１番、小師勉委員、部会長代理、５番、熊倉睦委員。第１調査部会は、部会長

に１４番、村山佐喜雄委員、部会長代理、２８番、藤田吉則委員。第２調査部会、部会

長に刈屋一夫委員、部会長代理、１９番、五十嵐俊雄委員。第３調査部会は、部会長に

４番、村井善一郎委員、部会長代理、１０番、金子純一委員。

以上のとおり各部会から報告がありましたので、これを報告のとおり決定したいと思

いますが、異議ありませんでしょうか。

（ 異議なし」の声あり ）「 。

議長（野崎会長）

異議なしと認め、各部会の報告どおり決定します。

議長（野崎会長）

次に、議第４号『三条市農政対策協議会委員の推薦について』を議題といたします。

本会の設置目的などについて事務局より説明願います。

事務局（大坂事務局長）

（別添資料により説明）

議長（野崎会長）

どうもありがとうございました。

三条市農政対策協議会委員については、昨年はバランスをとって旧市町村単位で各１

名ずつ、計３名を推薦しておりましたが、いかがしたらよいかこの案件についてしばら

く休憩をとって自由な意見交換をお願いしたいと思います。

それでは、しばらく休憩いたします。

（午後４時０２分から午後４時０３分まで休憩）

議長（野崎会長）

これより会議を再開します。

休息中の意見交換に基づき、三条市農政対策協議会委員３名について議長より指名す

ることにします。異議ありませんでしょうか。

（ 異議なし」の声あり ）「 。

議長（野崎会長）

異議ないものと認め、これより指名します。

三条地区、野崎文夫、栄地区、村山佐喜雄委員、下田地区、坂井和弘委員、以上の３

名を指名しますので、よろしくお願いします。
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議長（野崎会長）

次に、議第５号『三条市農業再生協議会委員の推薦について』を議題といたします。

本会議の設置目的など事務局より説明願います。

事務局（大坂事務局長）

（別添資料により説明）

議長（野崎会長）

どうもありがとうございました。

三条市農業再生協議会委員については、いかが取り計らったらよいか、これも休息し

て自由な意見の交換をお願いいたします。

しばらくの間休憩いたします。

（午後４時０４分から午後４時０５分まで休憩）

議長（野崎会長）

それでは、会議を再開いたします。

休息中の意見交換に基づき、三条市農業再生協議会委員３名について議長より指名し

ます。異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり ）「 。

議長（野崎会長）

異議ないものと認め、これより指名します。

三条地区、野崎文夫、栄地区、村山佐喜雄委員、下田地区、坂井和弘委員、以上の３

名を指名しますので、よろしくお願いいたします。

議長（野崎会長）

続きまして、議第６号『農地・水・環境保全向上対策三条地域協議会委員の推薦につ

いて』を議題といたします。

事務局より説明願います。

事務局（大坂事務局長）

（別添資料により説明）

議長（野崎会長）

どうもありがとうございました。

農地・水・環境保全向上対策三条地域協議会委員については、前回１名を選んでもら

っておりましたが、いかがしたらよろしいでしょうか。これも休息して自由な意見交換

をお願いしたいと思います。

しばらくにして休息いたします。

（午後４時０６分から午後４時０７分まで休憩）

議長（野崎会長）

これより再開したいと思いますが、よろしくお願いいたします。

休息中の意見交換に基づき、農地・水・環境保全向上対策三条地域協議会委員を議長
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が指名することで異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり ）「 。

議長（野崎会長）

異議ないものと認め、これを指名します。

議第６号、農地・水・環境保全向上対策三条地域協議会委員に野崎文夫、以上のよう

に指名します。よろしくお願いいたします。

議長（野崎会長）

続きまして、議第７号『三条市環境審議会委員の推薦について』を上程し、議題とい

たします。

事務局より説明を願います。

事務局（大坂事務局長）

（別添資料により説明）

議長（野崎会長）

どうもありがとうございました。

三条市環境審議会委員については、前回１名を選んでもらっておりましたが、いかが

したらよろしいでしょうか。これも休息をして自由な意見交換をお願いしたいと思いま

す。

（午後４時０８分から午後４時１３分まで休憩）

議長（野崎会長）

それでは、会議を再開します。

休息中の意見交換に基づき、三条市環境審議会委員を議長が指名することで異議あり

ませんか。

（ 異議なし」の声あり ）「 。

議長（野崎会長）

異議ないものと認め、これより指名します。

議第７号、三条市環境審議会委員に三条地区、野水敏秋委員よりお願いします。以上

のように指名します。よろしくお願いいたします。

議長（野崎会長）

続きまして、議第８号『三条市食育推進及び農業振興審議会委員の推薦について』を

上程し、議題といたします。

事務局、説明願います。

事務局（大坂事務局長）

（別添資料により説明）

議長（野崎会長）

どうもありがとうございました。

三条市食育推進及び農業振興審議会委員については、前回は１名を選んでもらってお
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りましたが、いかがいたしますか。

（ 議長一任」の声あり ）「 。

議長（野崎会長）

議長一任ということで三条市食育推進及び農業振興審議会委員を議長が指名すること

で異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり ）「 。

議長（野崎会長）

異議ないものと認め、これより指名します。

議第８号、三条市食育推進及び農業振興審議会委員に下田地区、坂井和弘委員、以上

のように指名します。よろしくお願いいたします。

議長（野崎会長）

続きまして、議第９号『三条市農業委員会だより編集委員会委員の推薦について』上

程いたします。

事務局、説明願います。

事務局（大坂事務局長）

（別添資料により説明）

議長（野崎会長）

ありがとうございました。

三条市農業委員会だより編集委員会委員については、前回は各地区３名ずつ選んでも

らっておりましたが、いかがいたしますか。

（ 議長一任」の声あり ）「 。

議長（野崎会長）

議長一任という声が出ましたので、三条市農業委員会だより編集委員会委員を議長が

指名することで異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり ）「 。

議長（野崎会長）

異議ないものと認め、これを指名します。

、 、 、 、 、 、 、三条地区 渡邉一英委員 三条地区 田邉稔委員 三条地区 廣川哲也委員 栄地区

金子純一委員、栄地区、内山清委員、栄地区、阿部新一郎委員、下田地区、大竹正信委

員、下田地区、蒲澤正委員、下田地区、阿部眞佐雄委員、以上のように指名します。よ

ろしくお願いいたします。

この際、農業委員会だより編集委員会の委員長、副委員長を互選していただきたいと

思います。部屋は、第１委員会室でお願いいたします。なお、互選終了後は委員長と副

委員長の氏名を報告お願いいたします。

（午後４時２２分から午後４時２４分まで休憩）

議長（野崎会長）

これより会議を再開いたします。
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それでは、互選会が終わりましたので、互選結果について互選管理人から報告願いま

す。

互選管理人（内山 清委員）

では、私が最年長だということで互選管理人になりました。では、報告させていただ

きます。

農業委員会だより編集委員会につきましては、全員で慎重審議の結果、委員長に１６

番、大竹正信、下田地区の方、副委員長に１０番、金子純一さん、栄地区、もう一人副

委員長に１８番、田邉稔さん、三条地区に決定いたしました。よろしくお願いします。

議長（野崎会長）

報告ありがとうございました。

いま一度確認いたしますが、編集委員会の委員長に１６番、大竹正信委員、副委員長

に１０番、金子純一委員、副委員長に１８番、田邉稔委員、以上のとおり報告ありまし

たので、この報告どおり決定したいと思います。異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり ）「 。

議長（野崎会長）

異議なしと認め、報告のとおり決定いたします。

議長（野崎会長）

続きまして、議第１０号『三条市農業者年金加入推進部長、副部長の推薦について』

議題といたしますので、事務局、よろしく説明お願いいたします。

事務局（大坂事務局長）

（別添資料により説明）

議長（野崎会長）

どうもありがとうございました。

それでは、三条市農業者年金加入推進部長、副部長については、前回は各地区１名ず

つを選んでもらっておりましたが、いかがしたらよろしいでしょうか。ご意見ございま

せんでしょうか。

（ 議長一任」の声あり ）「 。

議長（野崎会長）

議長一任という声が出ましたので、三条市農業者年金加入推進部長、副部長を議長が

指名することで異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり ）「 。

議長（野崎会長）

異議ないものと認め、これより指名します。

、 、 、 、 、 、 、 、三条地区 部長 山田佳典委員 副部長 大桃伸之委員 栄地区 部長 小師勉委員

副部長、原正利委員、下田地区、部長、佐藤裕雄委員、副部長、佐藤満委員、以上のよ

うに指名します。よろしくお願いいたします。
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議長（野崎会長）

以上をもちまして本日予定されました議案の審議を全部終了いたしました。

皆さんからのご意見がなければ、事務局から連絡事項に移らせていただきますが、い

かがでしょうか。

（ 異議なし」の声あり ）「 。

議長（野崎会長）

それでは、事務局から連絡事項お願いいたします。

事務局（大坂事務局長）

皆様のところに２４年度の三条市農業委員会の年間予定表の案というものが届いてい

るかと思うのですけれども、そのことについてちょっとお話をさせていただきたいと思

います。

正副部会長会議は５月１７日木曜日１５時から第２庁舎２階の２０３号室で開催予定

であります。

それから、第１調査部会正副事前部会は、５月２１日月曜日９時３０分から第１集会

室で開催予定であります。

それから、第１調査部会は５月２５日金曜日９時から第２集会室で開催の予定であり

ます。

そして、次回、今月の定例総会でございますけれども、５月３０日水曜日９時半から

全員協議会室、ここですけれども、開催でありますので、よろしくお願いいたします。

それから、報酬の件ですけれども、委員報酬の支払い日は原則として翌月１０日であ

りますので、よろしくお願いいたします。

それから、５月３０日、記念写真撮影をいたしますので、総会終了後、正面玄関で撮

影する予定になっておりますので、よろしくお願いいたします。

それから、特に新委員の方にお願いなのですけれども、作業服の購入を計画しており

ます。５月３０日に皆さんお集まりのときに採寸をさせていただきたいと思います。３

年前から体形が変わったというようなことでもう一着という委員の方がおられました

ら、またそのときもお申し出いただければ購入をさせていただきたいと思っております

ので、よろしくお願いいたします。

事務局からの連絡事項は以上です。

議長（野崎会長）

ほかに皆さんのほうから発言はございませんでしょうか。

１４番（村山佐喜雄委員）

今月２５日金曜日、第１調査部会の各委員さんに関してはひとつよろしくお願いしま

す。

議長（野崎会長）

５月２５日金曜日９時から第２集会室で第１調査部会の会議がありますので、よろし

くお願いいたします。

ほかにございませんでしょうか。
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（ なし」の声あり ）「 。

議長（野崎会長）

発言がないようでありますので、本日の総会はこれをもちまして閉会とさせていただ

きます。どうもありがとうございました。

午後４時２８分 閉会
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会議の 会を記会し、その相会ないことを会するために、ここに署名会会する。

互 選 会 議 長

互 選 管 理 人

三 条 市 農 業 委 員 会 会 長

議事録署名委員（ １番）

議事録署名委員（３５番）


